

消除各类风险隐患 震慑各类违法犯罪

## 包头市公安局“夏季攻势”成果显著

包头市公安局以强有力的“夏季攻势”贯彻落实公安部、自治区公安厅夏季治安打击整治“百日行动”的决策部署,毫不迟疑、毫不手软、毫不懈怠地开展行动,消除各类风险隐患,进一步强化社会面巡查执法,强力震慑各类违法犯罪。

## 闻令而动 毫不迟疑

为全面整治社会治安领域突出问题,有效震慑违法犯罪,维护平安祥和的社会环境,6月17日晚,包头市公安局治安、交管、巡特警、派出所等各警种全体警员奔赴一线,“夏季攻势”正式展开。

包头市公安局成立了由包头市副市长、市公安局党委书记、局长牛芳泽任组长的专项行动领导小组。专项行动紧紧围绕“喜迎二十大、忠诚保平安”主线,周密部署、精心组织、统筹安排,形成了市局主要领导亲自抓,市局班子成员分片包联具体抓,各公安(分)局“一把手”重点抓的工作格局。各单位采取有力举措,出实策、鼓实劲、求实效,用实实在在的战果,切实提升人民群众安全感。

## 重拳出击 毫不手软

6月26日,包头市固阳县公安局

成功破获一起跨市贩卖毒品案,一举抓获犯罪嫌疑人5名,缴获毒品疑似物近千克,查扣毒资9000余元。包头公安重拳出击,最大限度消除社会治安隐患,严厉打击街面“两抢一盗”等现行违法犯罪,坚决遏制寻衅滋事、打架斗殴、敲诈勒索等违法犯罪季节性高发态势。

行动中,包头市各级公安机关共出动警力4300余人,出动警车790余辆,设卡点60个,检查要害部位600余处,检查娱乐场所、旅店、出租屋等重点场所6000余处;侦破刑事案件11起,查处治安案件34起,治安处罚41人,抓获各类违法犯罪嫌疑人39人。收缴管制刀具45把、子弹2发、易燃易爆物品25公斤;查处酒驾35起,其他各类交通违法行为2294起。

## 常态巡控 毫不懈怠

抓防控,突出街面巡逻,治安防控

能力明显提高。包头市公安局科学布警,上下联动,构建起点线全方位、零死角的巡控格局,最大限度将警力摆上街面,严格落实“1、3、5”快速响应机制,确保一旦发生重大突发事件,能够快速反应,妥善应对,高效处置。坚持常态长效,全市每日出动巡控警力390余人、车辆150余辆,组建动中备勤组13个,每组警力3名,携带巡逻装备,重点加强对党政机关、学校、医院、商圈、广场等人员密集场所及周边的巡控。

抓检查,突出“三查一控”,全面清查安全隐患。包头市公安局治安支队牵头,各公安(分)局、治安分局、直属分局集中对本辖区重点场所等进行全面摸排,深入推进“三查一控”专项工作,切实发现和消除一批社会治安乱点。6月17日至19日,该局开展集中设卡盘查行动,民警按照“逢车必查、逢人必查、逢物必查”的要求,重点检查可疑车辆、

可疑人员、可疑物品、危爆物品及管制刀具等,充分发挥“过滤网”作用,确保社会治安秩序持续稳定。

抓整治,突出“减量控大”,最大限度遏制道路交通事故发生。包头市公安局交管部门紧紧围绕重点车辆、重点路段,全警动员,持续发力,强化社会面道路交通违法整治,严厉查处超员、超速、酒驾、毒驾、野蛮驾驶、涉牌涉证等突出违法行为;加强道路疏导,强化行车秩序,加强交通隐患排查,确保道路交通安全、畅通、有序;持续推进“减量控大”工作,最大限度遏制道路交通事故的发生。

包头市公安局“夏季攻势”确保“见警力、亮警灯、重服务、查违法”,持续发力攻坚,始终保持对各类违法犯罪的严打高压态势,坚决为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

(戴紫君)

## 围绕重点“出重拳” 合力拧紧“安全阀”



整装待发。

**乌海讯** 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,乌海市公安交管部门围绕“整治交通违法、守护百姓安全”这条主线,全面开展巡逻防控、重点场所走访、交通违法整治,做到“突出四个重点、落实三项举措、形成一个合力”,确保“百日行动”取得实效。

突出四个重点。乌海市公安交管部门把重点路段作为巡逻防控的核心区域,把重点场所作为走访宣传的主要阵地,把重点隐患作为源头治理的有效手段,把重点违法作为“百日行动”整治的突出内容。在重点路段巡控方面,以“见警力、亮警灯、重服务、查违法”为举措,进行全时空巡查。在重点场所走访方面,交管部门把酒吧、商场、夜市等寻衅滋事易发生地点场所作为重点区域,增加走访宣传频次,做到快速反应、快速联动、快速处置。交管部门

在重点隐患排查方面,将警力沉到路面,开展实地排查,盯紧隐患不放。在重点违法整治方面,交管部门对醉酒驾驶、飙车扰民、非法改装电动车等严重交通违法行为重拳出击,发现一起、查处一起。

落实三项举措。“不留盲区”——做到时域地域全覆盖,织密网格,落实24小时梯队勤务;“人防结合”——采取打击与宣传双攻势,形成法律效果和社会效果双提升;“尖刀出击”——挑选实战过硬的民警、辅警组成尖刀分队,不定时、不定域严厉打击各类违法犯罪行为。

形成一个合力。乌海市公安交管部门主动融入夏季治安打击整治“百日行动”大局,密切与公安分局派出所、巡特警及联勤武装力量配合,在“百日行动”中形成强大合力,全力守护人民群众安全。

(沈翠英)

## 开展集中整治 护航夏日平安



联合巡逻。

**通辽讯** 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,通辽市公安局第一时间迅速响应、雷霆出击,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚清除各类安全隐患,坚决维护社会稳定,保障人民安宁,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

依法严打,形成高压震慑。通辽市公安局按照“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪、什么治安问题集中就着力解决什么问题”的原则,更快破大案、更多破小案,切实打出声威、治出成效。严厉打击侵害未成年人等暴力犯罪,始终保持对涉黑涉恶犯罪的“零容忍”;推进反诈工作,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发势头;深化禁毒人民战争,推动新时代禁毒人民战争取得新成效;开展集中整治,全面净化社会面治安环境。

治安防控,织密安全网络。通辽

市公安局严格落实社会面防控勤务,以社会治安防控体系建设为依托,着力提升基层社会治理水平,织密织牢安全防范网。坚持显性用警,切实提高见警率,增强震慑力;强化快速反应,做好应急处突人员、装备的充分准备;积极发动群众,警民联手管控,消除安全隐患。

矛盾排查,强化源头治理。通辽市公安局坚持和发展新时代“枫桥经验”,推动部门协作、综合治理,努力将矛盾问题解决在基层、化解在萌芽。结合“百万警进千万家”活动,以婚恋纠纷、家庭矛盾、债务纠纷等为重点,深入开展矛盾纠纷大排查、大调解。

通辽市公安局将深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,最大限度挤压违法犯罪空间,努力增强人民群众安全感,创造和谐稳定的社会环境。

(张佳良)